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Exercice 01 : (6 points)
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1) a) Vérifier que le discriminant de I'équation : x¥2—-5x—6=0 est A=49
b) Résoudre dans R I’équation suivante : x?—-5x-6=0
2) Résoudre dans R P'inéquation suivante : x?—3x €6+ 2x

3x+4y =7

4dx+ 6y =9

4) Une société a augmenté le prix de son produit de 20 % en janvier 2024, Aprés 3 mois, la
société a deécidé de réduire le nouveau prix de 10 %. Sachant que le prix dorigine du
produit est de 100 DH, quel est le prix final apres ces deux modifications ? '

3) Résoudre le systéme suivant:  (x;y) € R? ; {
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1) Calculer: Uy , Uy, Uy et Uy

2) Montrer que (U, )ney €5t une suite arithmétique en déterminant sa raison r
3) Onpose : S = Uy + Uy + -+ + Uy, ; Vérifier que 1 S = 1085

4) Déterminer I'entier naturel n vérifiant U, = 1085
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1) Calculer 5!, A% et CF
2) Le bureau administratif d’une association est forme de 5 fernmes et 3 hommes.
Pour représenter I’association dans un congrés régional, on doit choisir un comité de 2
personnes parmi les membres du bureau administratif.

a) Déterminer le nombre de comités possibles.

b) Déterminer le nombre de comités possibles contenant un homme et une femme.

Exercice 04 : (8 points)

Soient f la fonction numérique définie sur R par: f(x) = 2x? —4x + 1 et (Cr) sa courbe
représentative dans un repére orthonormé (0; 75 7).

1) Caiculer: f(0), f(1), f(2) et f(=1)

2) Calculer les limites suivantes : iixP fx) , xlim fx) lirjn WACIREY, xlim -ﬁ?—
xX-r4-CO —r - X—d 00 X BT e u] A

3) a) Montrer que : f'(x) = 4(x — 1) pour tout x de R (f désigne la dérivée de f)

b) En déduire que la fonction f est décroissante sur U'intervalle ]—oo:1] et que f est
croissante sur Uintervalle [1; +oof
c) Dresser le tableau de variations de la fonction f sur R

4) Ecrire I'équation de la droite (T) tangente a la courbe (Cf) au point d’abscisse x, = 1
5) Construire fa droite (T) et la courbe (Cf) dans le méme repére (0;1; 7).
6) A I'aide du tableau de variations de la fonction f, déterminer le nombre de solutions de

léquation : x ER ; f(x) = -2
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